
小 94% 中 88% 高 81% 　 　
R03 R02

平均値 平均値
小 5 31% 10 63% 1 6% 0 0% ↘ 3.3 3.4
中 6 40% 7 47% 2 13% 0 0% → 3.3 3.3
高 9 53% 7 41% 1 6% 0 0% ↗ 3.5 2.9
小 5 31% 10 63% 1 6% 0 0% ↘ 3.3 3.7
中 7 47% 5 33% 3 20% 0 0% ↘ 3.3 3.4
高 6 35% 10 59% 1 6% 0 0% ↗ 3.3 3.0
小 7 44% 4 25% 5 31% 0 0% → 3.1 3.1
中 1 7% 10 67% 4 27% 0 0% ↘ 2.8 2.9
高 6 35% 7 41% 3 18% 1 6% ↗ 3.1 2.4
小 11 69% 5 31% 0 0% 0 0% ↘ 3.7 3.8
中 7 47% 5 33% 3 20% 0 0% ↘ 3.3 3.4
高 9 53% 5 29% 3 18% 0 0% → 3.4 3.4
小 11 69% 5 31% 0 0% 0 0% ↘ 3.7 3.8
中 7 47% 7 47% 1 7% 0 0% → 3.4 3.4
高 10 59% 3 18% 3 18% 1 6%  ↘ 3.3 3.6
小 12 75% 4 25% 0 0% 0 0% ↘ 3.8 3.9
中 7 47% 7 47% 1 7% 0 0% → 3.4 3.4
高 10 63% 4 25% 2 13% 0 0% 1 → 3.5 3.5
小 11 69% 4 25% 1 6% 0 0% ↘ 3.6 3.8
中 9 60% 5 33% 1 7% 0 0% ↗ 3.5 3.4
高 12 71% 2 12% 3 18% 0 0% → 3.5 3.5
小 11 69% 5 31% 0 0% 0 0% → 3.7 3.7
中 7 47% 6 40% 2 13% 0 0% ↘ 3.3 3.4
高 11 65% 4 24% 2 12% 0 0% → 3.5 3.5
小 3 19% 12 75% 1 6% 0 0% ↘ 3.1 3.6
中 5 33% 7 47% 3 20% 0 0% ↘ 3.1 3.2
高 6 35% 8 47% 3 18% 0 0% ↘ 3.2 3.4
小 11 69% 4 25% 1 6% 0 0% ↘ 3.6 3.8
中 7 47% 7 47% 1 7% 0 0% ↘ 3.4 3.5
高 5 29% 10 59% 2 12% 0 0%  ↘ 3.2 3.3
小 14 88% 1 6% 1 6% 0 0% → 3.8 3.8
中 8 53% 7 47% 0 0% 0 0% ↘ 3.5 3.6
高 9 53% 7 41% 1 6% 0 0%  → 3.5 3.5
小 14 88% 1 6% 1 6% 0 0% ↘ 3.8 3.9
中 9 60% 6 40% 0 0% 0 0% ↗ 3.6 3.4
高 9 53% 6 35% 2 12% 0 0% ↘ 3.4 3.5

学部 無回答 増減 R03 R02
小 12 80% 2 13% 1 7% 0 0% 1 ↘ 3.7 3.9
中 8 57% 6 43% 0 0% 0 0% 1 → 3.6 3.6
高 10 59% 3 18% 4 24% 0 0%  ↘ 3.4 3.6

5

12

無回答

8

9

10

11

6

良い 不十分 かなり不十分

3 2 1

　担任だけに限らず、学部主事や養護教諭も含めて評価してください。

  教育懇談、学部だより、学級だより、連絡帳、「わたしのあゆみ」などの様子 から評価してください。

4

1

2

　主にご自分のお子さんの日常の姿から評価してください。

　主にご自分のお子さんの日常の様子から評価してください。

※　パーセントについては、小数点以下第1位を四捨五入しており、合計が100％になっていない項目があります。

　主にご自分のお子さんへの支援から評価してください。

教員は、学習状況についての情報提供を十分に行いましたか。

教員は、児童生徒の生活習慣や健康管理についての相談に丁寧に対応しましたか。

満足

大変良い

本校の教育に満足していますか。

　「進んで明るく挨拶しているか。」「きちんとした説明が日々なされているか。」

  進路相談、進路研修会、進路だより、施設見学の様子から評価してください。

　校内の掲示物、環境整備の点から評価してください。　

教員は、児童生徒一人一人に応じた指導・支援を行いましたか。

　主にご自分のお子さんへの対応から評価してください。

「丁寧な言葉遣いになっているか。」など、話を伺う態度、身だしなみなどから評価してください。　　

　主にご自分のお子さんの日常の様子から評価して下さい。

教員は、児童生徒への言葉掛け、接し方が適切ですか。
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7

明るく信頼できる教師集団だと思いますか。

評　価　項　目

教員は、児童生徒にとって分かりやすく学びやすい学級づくりに取り組みましたか。

学部

3

やや満足 やや不満 不満

１　保護者からの評価

4

増減

児童生徒は、自分から学習や活動に取り組むように育っていますか。

児童生徒は、人とのかかわりを受け入れたり、人とかかわろうとしたりしますか。

児童生徒は、自分から仕事やお手伝いをするように育っていますか。

　主にご自分のお子さんが所属する学級から評価してください。

教員は、卒業後の生活に向けての学習、情報提供を十分に行いましたか。

笑顔あふれる元気な学校になっていますか。

明るく安全な学校になっていますか。

　あいさつ運動、授業参観、行事等での活動の様子から評価してください。

回収率



　

　

２ 自己評価（教職員）に対するご意見

（〇：肯定・応援 ▲：改善点 □：その他）

○ 評価点が「３」以上で素晴らしい。

○ 昨年よりも評価の平均が上がったように感じる。

○ 平均よりも上の評価で安心。

○ 自負・責任を持って学校運営に携わっていると思う。

○ 先生方の努力や笑顔に救われている。

〇 挑戦する気持ちが芽生えてきた。

○ 他人の気持ちを思いやる心が付いた。

○ 年末のいじめに関する対応で丁寧に報告をいただいた。

○ 保護者が気づかないことも教えていただいている。

○ 実習先の決定においてアドバイスや事業所の調整など心強かった。

▲ 意図的に子どもの視野を広げる工夫について具体性がなく、分かりにくく、

疑問。

▲ 健康管理が軽視されている。

▲ 相談に対して丁寧な対応ではない。

▲ 進路指導に対する意見（信頼関係構築に係る）。

□ 地域のモデル校として魅力のある運営指導を願う。

□ コロナ禍でもなるべく子供達がいつも通り過ごせるように。

３ よりよい学校とするための改善策やご意見等

（〇：肯定・応援 ▲：改善点 □：その他）

〇 毎日感謝している。

○ きめ細やかな対応で卒後の不安が軽減できた。

○ リモートでの交流などいろいろ考えて感謝している。

▲ オンラインや録画の授業等を保護者限定で配信。

▲ 両親で共有するため、参観時のビデオ・動画記録を可能にできないか。

▲ 学習能力を維持しながら伸ばしていく、繰り返すことが大事。

▲ 学部が上がる際、変化が大きく切り替えられない。

▲ 個々に応じた接し方をお願いしたい。

▲ 水曜日の下校が早いほか、１３時台の下校が多いため減らしてほしい。

▲ 何か起きた時、一人の教師の判断ではなく、他の教師と相談し、本人に分

かるように伝えてほしい。

▲ 学校の中でストレスを発散できるためにも、ランタイムの復活を願う。

▲ 授業参観について、参観する日を何日か設け、分散では難しいか。

▲ 学校が得ている情報をもっと知りたい（進路）。

▲ 事務室の対応に不満。

▲ 子どもに真に向き合っていなく傷ついた。

▲ 心配事を相談できるような信頼関係を結ぶことが難しい。

▲ 家庭との連携を密にし、真摯な対応を願う。

□ コロナ禍で参観等もなく、学校教育がよく分からない。

□ 学校を見る機会が減り残念。

□ 学校行事をすべて中止したことに前向きに検討願う。

□ 保護者対応について学校側の揺るがない対応を願う。


